



Издаётся с 30 марта 1930 года
(первое название —
«За коммуны»)

Огни Кубани

ПРАЗДНИК ПРОЩАНИЯ С ЛЕТОМ



Дом культуры ст.Кавказской готовит для детворы праздник прощания с каникулами. 31 августа культработники порадуют ребят и взрослых вечерней театрализованной тематической программой «Вот и лето прошло»: выступят творческие коллективы Кавказского ДК. На площади все желающие могут поучаствовать в конкурсах и викторинах, в том числе в патриотичном конкурсе детского рисунка «Мы — будущее», посвященном грядущим выборам губернатора Краснодарского края. Здесь же представят свои работы дети — воспитанники кружков прикладного творчества. Начнется празднество в 18 часов.

Афоризм номера

Кто делает не больше того,
за что ему платят, никогда не получает
больше того, что он получает.

Элберт ХАББАРД.

Сегодня

1822 — впервые испытана электролиния для освещения длиной 170 км.

1930 — полярники на ледоколе «Георгий Серов» открыли западные берега Северной Земли.

1943 — начало битвы за Днепр в ходе Великой Отечественной войны.

1997 — учрежден телеканал «Культура».

2011 — актер театра и кино Богдан Ступка награжден Орденом Почета за вклад в развитие связей между Россией и Украиной.

До выборов главы администрации (губернатора) Краснодарского края ОСТАЛОСЬ 18 дней

Досрочная подписка-2016

Уважаемые подписчики газеты «Огни Кубани»! Заканчивается досрочная подписка на районную газету первого полугодия 2016 года. Подписывайте газету по прежней цене до 31 августа 2015 года.

Имейте в виду

По вопросам доставки периодических печатных изданий читатели газеты могут обратиться по телефону «горячей линии» Кропоткинского почтамта — **6-50-43**, редакции газеты — **7-41-02** в рабочее время.

Прогноз погоды

25 августа. Ясно. Температура днем: +26°C, ночью +20°C. Ветер восточный, 6 м/сек.
26 августа. Ясно. Температура днем: +28°C, ночью +16°C. Ветер восточный, 4 м/сек.
27 августа. Ясно. Температура днем: +29°C, ночью +15°C. Ветер восточный, 3 м/сек.

Неблагоприятные дни

26 августа, среда (пик с 7 до 10 часов). Возможны болезни суставов, грижа, геморрой, кожные и половые болезни. Избегайте тяжелых нагрузок.

Этот номер газеты «ОК» выходит с вкладкой официальных документов на 2-х страницах.

Как артисты становились туристами

ДЕТСКИЙ МИР

Воспитанники Центра внешкольной работы побывали в легендарном «Артеке»



Анастасия ЗВЕРЕВА
ognikubani.ru

ЗА ТРУДЫ — НАГРАДА

Андрей Кролевец и Кристина Цыганкова занимаются в образцовом художественном коллективе театральной игры «Браво» уже больше пяти лет.

За это время ребята неоднократно становились лауреатами и победителями районных, краевых и всероссийских конкурсов.

Поощрить юные таланты решили путевками в международный детский центр «Артек».

Конкурсный отбор участников смены «Кино» проходил в Краснодаре. Ребята из Кавказского района получили высокий балл, и путевки им были одобрены.

23 июля Андрей и Кристина прибыли в Крым. «Я впервые был в лагере, да еще в таком! Природа невероятно красивая, доброжелательные вожатые, — делится Андрей. — Нам повезло, что мы попали в такое чудесное место!». Ребят разместили в лагере «Янтарный».

ПОСВЯЩЕНЫ

Андрей и Кристина попали в туристический отряд. Творческие ребята не сразу оценили эту задумку. Но свое мнение изменили в первый же вечер, когда 36 еще незнакомых между собой «артековцев» дружно пели песни у кост-



Андрей с благодарностью вспоминает свое путешествие: «Самое главное, что я привез с собой понимание важности команды. Когда нас много — мы сильны! Когда нас много — мы команда! Я никогда не забуду эту поездку... и даже задумался о том, чтобы заняться туризмом. Я рад, что мне подарили такую возможность».

ра и рассказывали о родных местах. А потом прошли обряд посвящения в туристы «Артека» отряда «Покорители».

И ВЕЧЕРОМ КОНЦЕРТ

Утро в «Артеке» начиналось в 7.30 с пробежки по лесу и туристической разминки. После завтрака — более серьезная тренировка. Затем — море!

А вечером отряды показывали подготовленные днем творческие номера по заявленной теме.

Готовиться помогали вожатые: подсказывали, репетировали вместе с ребятами. «Благодаря вожатым наш отряд стал очень дружным», — рассказывает Андрей.

Смена, посвященная индустрии кино и театральному искусству, подарила ребятам отряда «Покорители» возможность общения с актером из сериалов «Кадетство», «Физрук» и фильма «Вечный холод» Артуром Сопельником.

ЗА ПРЕДЕЛАМИ «АРТЕКА»

В один из дней состоялась поездка в Севастополь. Ребята посетили древний город Херсонес Таврический,

музеи и Ливадийский дворец. «Античная архитектура просто поразила своим величием и красотой!», — делится Андрей.

Одним из самых запоминающихся для ребят стал поход в «Кринички» — туристическую базу в лесу на склоне горы.

Идти вверх было тяжело. Но поднявшись к финальной точке экспедиции, они замерли от красоты: оказались над облаками, а лес и море были внизу.

БИТВА СИЛЬНЕЙШИХ

Финалом смены для туротрядов стало заключительное испытание — «Лесная битва». «Артековцам» предстояло показать полученные навыки, сплоченность команд и рвение к победе. «Покорители» обошли шесть команд и заняли первое место.

Уезжать из «Артека» было непросто. Прощание с вожатыми и новыми друзьями было нелегким.

После отъезда «Покорители» создали свою группу в соцсетях и продолжили общение.